

出售闺蜜 痴情女让男友抢劫

为了讨好自己痴恋的男友,女孩马某将闺蜜张某的信息告诉男友,并偷配了钥匙让其去抢劫,结果成了抢劫共犯。12月30日,苏州市虎丘区人民法院以抢劫罪判处马某有期徒刑5年。

来苏州打工的女孩马某对男友何某十分痴情,一直幻想着一起过上富裕日子,但何某总是抱怨没钱要马某想办法。为了讨好男友,马某将自己闺蜜张某的信息告诉了男友,并偷配了张某的房门钥匙。何某遂用钥匙打开张某房门持刀抢劫,劫得现金2900元及手机、金戒指等物,但在逃跑过程中被抓获。马某在家痴等男友好消息,却等来了警察的手铐。

法院审理认为,马某伙同他人入户抢劫,应处十年以上徒刑,其指认抢劫地点并提供抢劫对象信息及预先配制的被害人住处的房门钥匙,起辅助作用,系从犯,应当减轻处罚。

陈泓江 徐文杰 姚建明

写错借条 8万险些变成80万

“我借了8万,不是80万。”只因一时疏忽,借条中大小写金额竟相差72万元,当借债人沈某被告上法庭要求还债后,沈某用与对方的谈话录音为自己讨回了公道。日前,太仓市人民法院审结了这起民间借贷纠纷案件,避免了沈某巨大损失。

被告沈某曾多次向原告王某借款。2009年年初,被告沈某又向原告王某借款并出具借条,但借条中的金额大写为“捌拾万元”,小写为“80000元”。后原告诉至法院,并主张该笔借款为80万元,而并非是小写的8万元。太仓市人民法院经公开开庭审理后认为,尽管在借条中大小写金额不一致的情况下小写金额出错的可能性较大,但原告提供的证据不能证明实际借款金额,并且证人证言、原被告的通话录音中均反映出实际借款为8万元,因此查明该笔借款金额为8万元并依法作出判决。

陈泓江 曹柏鹏



苏州援建绵竹市912套安置房交付使用

12月29日,绵竹市孝德镇地震受灾群众展示领到的新房“钥匙”。当日,苏州援建绵竹市第二批25个项目移交暨孝德镇安置房交钥匙仪式在绵竹市孝德镇举行,苏州市援建孝德镇的912套安置房交付使用。
新华社发

热水袋不要整夜捂在被窝里

被窝里的热水袋并不烫,结果捂了一夜后,小腿竟被烫起了一个大水泡。近日受冷空气影响,苏州的最低温度一直在0℃徘徊,不少市民喜欢靠热水袋取暖,可是一觉醒来却发现皮肤被烫伤了。医生提醒,热水袋最好不要整夜都捂在被窝里,即使水温不高,长时间接触也会造成低温烫伤。

据市立医院北区烧伤科主任医师谢尔凡介绍,最近气温偏低,被热水袋烫伤的就诊患者明显增多,平均每天都有三四例,一些是因为热水袋破裂直接烫伤皮肤,还有一些则是因为长时间接触并不太烫

的热水袋导致的。

“冬季人体神经反应比较迟钝,而且熟睡时很少翻身,时间一长,紧贴热水袋的部分皮肤就容易造成局部烫伤。”谢尔凡把这形象地比喻为“文火炖肉”,虽然热水袋

的温度并不高,但是接触时间过长,同样会对皮肤造成严重伤害。谢尔凡提醒市民,使用热水袋时除了仔细检查防止出现漏水外,最好不要把热水袋整夜都放在被窝内,而应在睡觉前将被窝焐热,睡时再取出。如果一定要整夜使用热水袋,也要用毛巾等包裹后再使用,不要直接接触皮肤,与人体之间的距离最好保持10厘米以上。“对于睡觉时不敏感的人群,比如老年人、婴幼儿、糖尿病及瘫痪病人等,由于对热和痛的感觉比较迟钝,应当更加小心。”
李胜华

民生超市



0512-67510110
13771930110

陈泓江 整理

昆山开发区公交25路、223路编号调整

根据昆山开发区公交发展规划,自2010年1月1日起将原公交25路、223路纳入开发区区域公交,编号分别调整为开发区区域公交218路、219路,线路走向及站点不变。

昆山火车站新辟、调整部分公交线路

昆山公交公司于12月28日起新辟、调整部分线路进火车

这里的信息很实用

站南广场试运营:

一、新辟公交29路

线路走向为:火车站南广场、人民南路、中华园路、柏庐路、前进路、亭林路、马鞍山路、拱辰路、北门路、八字桥。

二、调整公交2路、11路、88路进火车站南广场

1.公交2路:由火车站调整至火车站南广场发班,调整后走向为:火车站南广场、人民南路、中华园路、柏庐路、震川路、春晖路、横泾路、昆太路、东方路、339省道、黄浦江路、339省道复线、339省道、阳澄湖路、横长泾路、康庄路、朱家湾。

三、调整公交11路:由火车站调

整至火车站南广场发班,调整后走向为:火车站南广场、人民南路、中华园路、柏庐路、昆太路、市后街、萧林路、新浦路、新浦路首末站。

3.公交88路:调整公交88路进火车站南广场,同时为了提

高火车站、火车站南广场、新客站三大枢纽站之间客流集散效率,将该线路设置为大站线路。

三、调整公交12路的走向

调整公交12路的走向来填补公交11路调整后中山路、震川路、朝阳路等路段至城区东北部的公交空白。调整后走向为:

火车站、人民路、朝阳路、震川路、中山路、马鞍山路、亭林路、环北路、柏庐路、昆太路、白塘路、春晖路、横泾路、昆太路、东方路、339省道、黄浦江路、339省道复线、339省道、阳澄湖路、横长泾路、康庄路、朱家湾。



交通



医疗

元旦期间医院门诊略有变化

明天就是元旦假期了,据了解苏州市部分医院对门诊做了调整,部分专家门诊1月1日暂停。具体调整为:

苏大附一院:元旦当天暂停专家门诊,普通门诊不变,1月2日恢复。

苏大附二院:元旦假期普通门诊、专家门诊均照常。从1月1日起,医院门诊挂号时间改为上午7:15,门诊就医时间仍为8:00。

苏大附儿院:元旦假期普通门诊、专家门诊均照常。

苏州市中医院:元旦当天专家门诊暂停,门诊各科按周日安排门诊,急诊照常。

市立医院本部:元旦当天专家门诊暂停,其他门诊照常,1月2日起恢复正常。

市立医院东区:元旦当天暂停专家门诊和夜间门诊,其他照常,1月2日恢复。

市立医院北区:元旦假期普通门诊、专家门诊均照常。

第五人民医院:普通门诊、专家门诊均正常出诊,B超、心电图1月1日上午正常开诊,下午电话值班。(李胜华)

节约用气有六招

正确使用燃气做饭需注意以下六点:

一、天然气燃烧时火焰呈红黄色说明缺氧,产生“脱火”现象则说明空气过多,此

时可适当调整灶具风门,待火焰呈紫蓝色时,表示燃烧充分;

二、做饭时,应先把要做好的食物准备好再点火,避免烧“空灶”;若是烧汤,炖东西,先用大火烧开,关小火只要保持锅内滚开而又不溢出就行;

三、做饭时,火的大小可根据锅的大小来决定,火焰分布

生活

的面积与锅底相平为最佳;

四、做饭时最好不要用蒸的方法,蒸饭时间是焖饭时间的3倍;

五、应先把锅、壶表面的水渍抹干再放到火上去,这样能使热能尽快传进锅内,节约用气;

六、若有风把火焰吹得摇摆不定,可用薄铁皮做一个“挡风罩”,这样能保证火力集中。

三招聘市场元旦休市

元旦期间,苏州市区三个招聘市场将休市。2010年1月1日至3日,干将西路人才市场、狮山桥堍高新区人力资源市场和园区旺墩路人才市场将休市。市人才市场、高新区人力资源市场、园区人力资源明年首场招聘会分别为,1月5日综合集市招聘,1月5日劳务招聘会,1月4日园区劳务公司职介咨询会。



人才